

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 10.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004607522

Kanton: FR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Käsereigenossenschaft St. Antoni, St. Antoni

Käsereigenossenschaft St. Antoni Oberwinterlingen 115 1713 St. Antoni **UID:** CHE100203785

Rechtsform: Genossenschaft

Sitz: St. Antoni

Käsereigenossenschaft St. Antoni, in St. Antoni, CHE-100.203.785 (SHAB vom 19.12.2013, s. 0/7225828). Gelöschte Person: Wälchli Fritz, Mitglied des Vorstandes, Vizepräsident, Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Sekretär oder dem Kassier. Eingetragene Person geändert: Fasel Stephan, Mitglied des Vorstandes, ohne Unterschrift, neu Mitglied des Vorstandes, Vizepräsident, Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Sekretär oder dem Kassier. Neu eingetragene Person: Sturny Philippe, von St. Antoni, in St. Antoni, Mitglied des Vorstandes, ohne Unterschrift. Die Eintragung Nr. 146 vom 08.01.2010 (SHAB vom 14.01.2010, Id 6/5440574) ist wie folgt berichtigt: Wespi Reto, von Ossingen, in St. Antoni (und nicht in Zumholz), Mitglied des Vorstandes, Sekretär, Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder Vizepräsidenten.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 19.12.2013

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2031 vom 05.04.2019

Verantwortliches Amt: Registre du commerce du Canton de

Fribourg